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Цель:  Установить партнерские отношения с семьями воспитанников. 

Задачи: 

Образовательные: формировать познавательные способности у детей; 

обогащать и закреплять представления детей о времени года зима - состояние 

погоды, явления природы; 

 Развивающие: развивать логическое мышление и сообразительность во время 

отгадывания загадок; обогащать словарь; побуждать детей поддерживать беседу, 

высказывать свою точку зрения, рассуждать и давать необходимые пояснения;  

развивать физические качества: ловкость, быстроту, выносливость; 

развивать скорость и ловкость, умение взаимодействовать в команде. 

 Воспитательные: ∙ приобщать детей к нравственным ценностям русского народа: 

мама, папа, я - счастливая семья; 

способствовать созданию положительных эмоциональных переживаний детей и 

родителей от совместного участия в мероприятии; 

воспитывать бережное отношение к природе, умение работать в команде, 

договариваться, принимать общее решение. 

Оборудование:  снежинки бумажные, магнитная доска, модульный строитель, 

ведра с водой, ракетки, 2 платка, мелкие мячи, письмо, корзинки, мелкие детали для 

бус (крышки от пюре) две ленты.  

 

Ход мероприятия: (1 часть в группе) 

Дети занимаются самостоятельной деятельностью, 

ведущий (воспитатель) обращается к мамам и детям. 

Ведущий: здравствуйте гости дорогие, Ребята, к нам пришли сегодня мамы, 

поиграть с нами. Как здорово, какой день замечательный, сначала зимушка зима 

прислала нам сюрприз, теперь мамы пришли в гости. Подскажите мне, пожалуйста, 

а где же наша коробка с сюрпризом от зимушки - зимы. Какие вы внимательные, 

сразу же нашли коробку! Несите ее скорее сюда, посмотрим, что нам прислали. 

Дети приносят коробку, которую на кануне принес почтальон. 

Ведущий открывает ее и видит, что вместо сюрприза на дне коробки лежит 

письмо. 

Ведущий: Странно, ничего нет, только вот конверт какой-то. (Читает письмо.) 

Ха – ха – ха. Здрасте. 

Ведущий обращается к детям, ой как не красиво, как надо правильно 

здороваться (ответы детей). Читает дальше: 

По квесту путь вы весь пройдёте, 

Тогда сюрприз вы свой вернёте 

Задания нужно выполнять 

Хотите?...   Это вам решать! 

В путь-дорогу собирайтесь 

Поскорее отправляйтесь. 

Подсказку  к дому моему, 

Я в коробку положу. (читает загадку)           



Покружилась в воздухе                                             

Звездочка немножко                                                         

 Села и растаяла на моей ладошке. (Снежинка) 

Ребята, загляните в коробку, там должна быть наша подсказка, снежинка. 

(Дети достают снежинку – с загадкой. 

 Ведущий:  (Читает дальше письмо) 

Вы снежинки берегите и в букет их соберите. 

Подпись: «Тетушка Непогодушка.» 

Ведущий: где же нам ее искать.  (Читает загадку) на снежинке 

Она вас то впускает в дом 

то выпускает вон. 

Кто в дом ни идет – 

её за ручку берет. (Не отгадывают) 

 

Что же нам делать, ребята? Как найти, куда идти. 

 Как же узнать, где дом этой Тетушки Непогодушки? (Дети предлагают свои 

варианты.) Я думаю, нам нужно просить помощи у ваших мам, а вы как 

считаете? (Дети отвечают.) Я уверена, что они нам обязательно помогут. 

мамы дорогие помогите! 

К нам поближе подходите, 

В группу заходят удивленные мамы с вопросом.  Что случилось? Почему дети 

и воспитатель грустные. 

Что случилось, расскажите. (Дети рассказывают о случившемся.) 

вместе еще раз читают и отгадывают загадку. 

Она вас то впускает в дом 

то выпускает вон. 

Кто в дом ни идет – 

её за ручку берет.      (дверь)

Мамы: Значит нам надо найти дверь но не простую, а…(рассуждают, что такое 

непогода, как изобразить её).. 

Правильно, нам нужно отыскать дверь, на которой будут нарисованы снежинка и 

зонтик. Ну что в путь. 



Дети нашли вход в (музыкальный зал)  

Из-за двери раздается громкое «Апчхи». 

Ведущий: Кто-нибудь есть дома? 

Тетушка Непогодушка: Дома никого нет! Апчхи! (Открывает дверь) 

Ведущий: Тогда кто же там так громко чихает? 

Тетушка Непогодушка: Я вовсе не чихала. Апчхи! 

Ведущий: Будьте здоровы, уважаемая Тетушка Непогодушка. Можно пройти? 

Тетушка Непогодушка открывает дверь и выглядывает в коридор. 

Тетушка Непогодушка: Зачем пожаловали? 

Ведущий: Мы разгадали загадки, отыскали твой дом, а теперь хотим, чтобы ты 

вернула сюрприз, который прислала зимушка – зима.  

Тетушка Непогодушка: Нет у меня ваших сюрпризов! 

Ведущий: Как это нет? А что это там у тебя из сумочки выглядывает? 

Тетушка Непогодушка: А ничего я вам не отдам! (Прячет сумку за спину.) Ишь, 

какие, приход зимы они отмечают, сюрпризы получают. Вот я забрала у вас их и все, 

нечему вам больше радоваться! 

Ведущий: не правда, самая большая радость у нас – наши мамы, они с нами. 

Тетушка Непогодушка: Ладно, гостей за порогом не держат проходите. Гости вошли в 

зал. 

Тетушка Непогодушка: стойте, а вот мы сей час посмотрим, как они вам помогут. 

Вот если продолжите НАРОДНЫЕ ПОСЛОВИЦЫ И ПОГОВОРКИ О МАТЕРИ, 

пропущу вас в гости. 

Нет милее дружка,… чем родная матушка. 

При солнышке тепло,… при матушке добро. 

Кто мать и отца почитает,… тот вовеки не погибает. 

С матерью жить - ни скуки,.. ни горя ни знать. 

Сердце матери лучше… солнца греет. 

Птица радуется весне,… а младенец - матери. 



У ребенка болит пальчик,… а у матери сердце. 

Самое ценное и дорогое на свете… - это мать и отец. 

Материнская ласка… конца не знает. 

Тетушка Непогодушка:  Какие вы молодцы, все пословицы знаете, все ведаете. 

Ведущий: Да, наши ребята много чего знают. 

Ну, ладно, ладно, проходите…если это так, то я подарки вам верну, но для этого надо 

выполнить задания и подарить мне необычный букет, я тоже радоваться хочу.  

Ведущий: Ребята! Я все поняла. За выполненные задания вы получите снежинки, с 

помощью которых соберем необычный букет. 

Ведущий: 

Что, ребята, потрудимся? С нами наши любимые мамы, они нам помогут! А чтобы было 

веселее, давайте поделимся на команды. И начнем собирать букет. У нас с вами уже 

есть первая снежинка.  

Тетушка Непогодушка: Ребята, а теперь отгадайте загадку, она поможет вам найти 

следующую снежинку. 

Есть в комнате портрет, 

Во всём на вас похожий. 

Засмейтесь — и в ответ 

Оно засмеётся тоже… 

Влево, вправо, поворот, 

В нём же – всё наоборот! Отгадывают, находят снежинку, собирают букет  

 

Ведущий: Предлагаю поиграть, чтобы время не терять. Нужно нам непогоду 

расколдовать, чтобы она стала доброй. 

Игра «Бусы добрых слов» для мам и детей. 
Участники делятся на команды:  

Ведущий показывает им две корзинки, из которых участники игры будут доставать 

бусины. На дне корзинки спрятана снежинка с загадкой.  

Первая участница из мам, берет из сундучка бусину, нанизывает ее на шнурок и 

говорит слово, которое она хотела бы сказать своему ребенку: Мой сынок, дочка самая 

… милая, нежная, добрая. 

Следующий ход детей – берёт из корзинки бусину, нанизывает ее на шнурок и 

говорит слово, которое хотела бы сказать своей маме: Моя мама самая … умная, 

красивая, милая, нежная, добрая. Игра продолжается, пока все участники не произнесут 

доброе слово и соберут бусы. 



 
Тётушка непогодушка: Как приятно было слушать добрые ласковые слова, которые 

вы говорили друг другу. А какие замечательные бусы доброты вы собрали. Вы мне их 

подарите? Недаром говорят: доброе дело без награды не остается. Посмотрите, а вот 

снежинки для моего букета. 

(На снежинках Загадки про воду и лед.) 

У меня в стене дыра. 

Видно все в нее сполна. 

Ветер в дом не задувает 

Дождик пол не заливает. 

В доме сухо и тепло, 

Потому, что в нем… окно. 

 

Отгадывают, находят там снежинку со следующей загадкой, собирают букет.  

Очень добродушная 

Я, мягкая, послушная, 

Но когда я захочу, 



Даже камень источу.        (Вода) 

Тетушке Непогодушка: Ой как жарко, где же мне воды напиться 

Ведущий: где же нам воду взять? 

Дети и мамы: разные ответы… В колодце. 

Ведущий: Но что же нам делать, ведь у нас колодца нет. 

Тетушке Непогодушка: Легкотня. Надо построить колодец. 

Ведущий где,  из чего? 

 Тетушке Непогодушка А детки вам на что? Они у вас смышленые, подскажут и 

сами колодец построят. Но для этого нам нужно отгадать загадку. 

Кирпичи возьмем цветные, 

Сложим домики любые, 

Даже цирк для публики. 

Ведь у нас есть...  

(Кубики) 

Эти чудо-кирпичи 

Я в подарок получил. 

Что сложу из них – сломаю, 

Все сначала начинаю. 

(Кубики) 

(3 часть в группе) 

Игра «Сложи колодец. 
Стоят два ведра с водой, под ведрами снежинки, дети вокруг них строят колодец 

     
Дети с мамами делятся на две команды. Дети строят вокруг ведер колодец.  Задача 

мам – дойти от колодца до ТН, не расплескав воду. Несут на «коромысле» (ракетке для 

тенниса). Забирают снежинки бля букета. 

(4 часть в муз зале) 
Несут снежинки, собирают букет.  



 
Тетушке Непогодушка: Для вас ребятки, еще приготовила загадку. 

Покружилась в воздухе                                             

Звездочка немножко                                                         

 Села и растаяла на моей 

ладошке. (Снежинка)                                                                                                           

Он летает белой стаей и сверкает на лету, 

Он звездой прохладной тает на ладони и во рту. (Снег) 

 

Тетушке Непогодушка: Девочки - внимание! 

           Мальчики - внимание! 

           Есть для вас еще 

           Одно веселое задание! 

Игра «Собери снеговика» 

Игра «Попади в снежинку» 
Перед детьми стоит Непогода с снежинкой на ленте. Нужно попасть снежком в 

снежинку. Непогода вертится вокруг себя. игра заканчивается, когда дети попадут в 

снежинку. 

Тетушке Непогодушка: Весело мы с вами поиграли, а теперь надо нам собрать 

снежки. 

Игра «Собери  снежки». 
У каждой команды по корзинке. У какой команды больше снежков, та и 

выиграла. 

 

Игра «Дружные пары» – перенеси снежный ком» 
Команды строятся парами(дети со взрослыми). В руках платок, на котором лежит мяч. 

Пары проносят мячи на платке в корзины, возвращаются, мама играет со следующими 

игроками.  



Дети  собирают снежки в корзины только своей команды.  У мам  в руках корзинки. У 

кого больше, присоединяет снежинку из корзины  к букету. 

Тетушке Непогодушка:   Мы заканчиваем праздник, 

Уморили вы меня! 

На прощанье пожелаю: 

Быть здоровыми всегда!!! 

В мире нет рецепта лучше: 

С мамой будьте неразлучны, 

Спортом занимайтесь, слушайтесь и улыбайтесь. 

Проживешь сто лет вот и весь секрет! 

Молодцы, ребята. Вы были ловкими, смелыми, а самое главное дружными! 

По этому, я и отдаю вам сюрприз от Зимушки – Зимы. 

 
 

Ведущий: Улыбайтесь чаще, наши любимые мамы. Это вы согреваете нас своей 

любовью. Это вы всегда отдаете нам тепло своего сердца. Еще раз  с прошедшим 

праздником вас, наши любимые.    Дети радуются «сладкому снегу». угощаются в 

группе.                     
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